
 

                                                                                                  Καβάλα 13/3/2023 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 

     Ο ΕΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ, σε συνεργασία με τον ΑΟ ΚΑΒΑΛΑ ΣΤΙΒΟΣ,  την 

υποστήριξη του Πολιτιστικού Συλλόγου Χωράφας και υπό την αιγίδα του 

Δήμου Καβάλας διοργανώνει παιδικό αγώνα τρεξίματος σε μονοπάτι του 

περιαστικού δάσους και δημόσια οδό και  με την επωνυμία: 

«ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΒΟΥΝΟ » 

με τους παρακάτω όρους: 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : Περιοχή Χωράφας, Καβάλα 

ΑΦΕΤΗΡΙΑ και ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ:  Πάρκο Πολιτιστικού Συλλόγου Χωράφας 

ΑΠΟΣΤΑΣΗ-ΗΛΙΚΙΕΣ: Αγώνας 1000μ  για μαθητές-τριες  Δημοτικού  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Κυριακή 19 Μαρτίου 

ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ: 09:45 π.μ. 

 

ΩΡΑ EKΚINΗΣΗΣ: 10:30 π.μ. αυστηρά 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

  500 μέτρα σε δημόσια οδό χωρίς κυκλοφορία οχημάτων, αναστροφή στο σημείο «Κόντη» 

και 500 μέτρα σε χωμάτινο μονοπάτι του περιαστικού δάσους. 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ : 

  Οι δηλώσεις συμμετοχής των αθλητών – τριών είναι δωρεάν.  

  Οι δηλώσεις θα γίνονται  στην γραμματεία του αγώνα  έως και 15 λεπτά (10:15 π.μ.) πριν 

την εκκίνηση του αγώνα. 

 

ΕΠΑΘΛΑ 

 Στους τρεις (3) πρώτους νικητές και νικήτριες θα απονεμηθούν μετάλλια και διπλώματα. 

ΣΤΙΒΟΣ 

 



Σε όσους τερματίσουν θα δοθούν αναμνηστικά διπλώματα. 

Τα αναμνηστικά θα παραλαμβάνονται, μετά το πέρας των αγώνων, από τη Γραμματεία των 

αγώνων. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

   Η Γραμματεία για τα 1000μ θα λειτουργεί στον χώρο εκκίνησης από τις 09:45 π.μ. έως 

τις 10:20 π.μ., όπου οι γονείς/κηδεμόνες θα μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή των 

μαθητών με Υ/Δ. 

 

 ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

• Οι συμμετέχουσες/ -οντες θα πρέπει να έχουν εξετασθεί ιατρικώς με τη φροντίδα και 

την ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων πριν από τον αγώνα. 

• Κάθε δρομέας συμμετέχει στη διοργάνωση με δική του ευθύνη και φέρει την πλήρη 

ευθύνη της συμμετοχής του, όσον αφορά στη φυσική του κατάσταση και την 

ικανότητά του να συμμετάσχει. 

• Οι διοργανωτές του αγώνα δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση τραυματισμού, 

ζημίας ή άλλου είδους βλάβης που μπορεί να υποστεί ο συμμετέχων στη διοργάνωση. 

• Επομένως, από τους διοργανωτές, δεν θα ζητηθούν ιατρικές βεβαιώσεις για κανένα    

αθλητή-τρια, αφού όλοι οι συμμετέχοντες-χουσες, αγωνίζονται με δική τους 

αποκλειστική ευθύνη και οι ανήλικοι ( κάτω των 18 ετών ) με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων τους ή των συνοδών τους. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΓΩΝΑ: Θα υπάρχει   

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΘΛΗΤΩΝ: Οι διοργανωτές δεν θα φέρουν καμία 

απολύτως ευθύνη για τυχόν απώλειες αντικειμένων αξίας. 

Οι γονείς/κηδεμόνες παιδιών των Δημοτικών σχολείων που επιθυμούν να συνοδεύσουν  τα 

παιδιά τους μπορούν να τρέξουν ή να βαδίσουν μαζί τους στη διαδρομή. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ: 

  Οι συμμετέχοντες στη διοργάνωση συναινούν στη χρήση της εικόνας τους κατά τη 

διάρκεια του αγώνα από τους διοργανωτές, χορηγούς ή άλλους συνεργάτες της 

διοργάνωσης για σκοπούς που εξυπηρετούν την προβολή της, χωρίς κανένα δικαίωμα σε 

ολική ή μερική αποζημίωση για τον λόγο αυτό. 

 

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον υπεύθυνο του 

αγώνα κ. ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΗ τηλ. 6937492919. 


